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HAmsna: ®anuc
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Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
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YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Bes3 ocMmoTpa u o6ciiemoBaHus CI0OKHO ONpPenenuThes ¢ Bamm quarao3oM. K coxanenuio, Be
0o0paTUIKCh K yposIory Ha ¢poHe mprueMa aHTUOMOTHUKOB, TIO3TOMY ¥ aHaJIM3 MOYM OKa3aJcs
HOpPMaJbHEIM. KpoMe 3T0ro, KaMHHU, KOTOPHIe ¥ Bac BHISIBUIN paHee, MOTJIM IIOACTh B MOYETOUHUK U
Torga npu Y3U ux Takke MOTJIM He YBULETE.

B Batmeii cuTyauuu ciegyeT BHIIOIHATh 9KCKPETOPHYIO yporpaduio uin HaTuBHy0 KT amna
YTOYHEHUS OUar#Ho3a.



